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* Operaénj program *

*VZDELAVANIE*
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                              Základná škola, Školská 389, Sačurov
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Meno a priezvisko


1. Skloňovacie vzory mužského rodu sú:
A) muž – hrdina – dub – stroj

B) chlap – hrdina – buk – stroj

C) chlap – hrdina – dub – stroj

D) chlap – hrdina – dub - kroj
2. Podľa vzoru „chlap“ sa skloňujú životné podstatné mená 
    mužského rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-a“ 

B) spoluhlásku alebo samohlásku „-o“

C) mäkkú spoluhlásku
D) tvrdú alebo obojakú spoluhlásku

3. Podľa vzoru „hrdina“ sa skloňujú životné podstatné mená 
    mužského rodu v základnom tvare zakončené na:

A)     samohlásku „-a“ 

B)     spoluhlásku alebo samohlásku „-o“

C)     mäkkú spoluhlásku

D)     tvrdú alebo obojakú spoluhlásku

4. Podľa vzoru „dub“ sa skloňujú neživotné podstatné mená 
    mužského rodu v základnom tvare zakončené na:

A)     samohlásku „-a“ 

B)     spoluhlásku alebo samohlásku „-o“

C)     mäkkú spoluhlásku

D)     tvrdú alebo obojakú spoluhlásku

5. Podľa vzoru „stroj“ sa skloňujú neživotné podstatné mená 
    mužského rodu v základnom tvare zakončené na:

A)     samohlásku „-a“ 

B)     spoluhlásku alebo samohlásku „-o“

C)     mäkkú spoluhlásku

D)     tvrdú alebo obojakú spoluhlásku

6. Priraď podstatné mená k správnemu vzoru:
Gejza – sused – tenista – radca – dedo – vládca - syn
	CHLAP
	

	HRDINA
	


7. Priraď podstatné mená k správnemu vzoru:

rušeň – vlak – koberec – nôž – balón – kraj - stĺp
	DUB
	

	STROJ
	


8. Urč správny vzor:
Jano -    ......................                                sušič -   .........................

vodca -   ......................                                dom –    .........................

meč -     ......................                                 bača –  .........................

murár -   .....................                                 obal -   .........................

Počet získaných bodov:                       Známka:
Stupnica hodnotenia
27 b – 25 b = 1

24 b – 21 b = 2
20 b – 14 b =  3

                                         13 b  -  9 b =  4

 8 b  -   0 b = 5
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